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Κοινοποιήσεις     

Ημέρα Καριέρας για μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς

διοργανώνει την Κυριακή, 3 Απριλίου ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη. Η εκδήλωση έχει τίτλο «Σπουδές, επαγγέλματα

και δεξιότητες του μέλλοντος» και στόχο την ενημέρωση

σε θέματα συμβουλευτικής καριέρας και επαγγελματικού

προσανατολισμού.

Η ημερίδα, που θα πραγματοποιηθεί στις 6.30 μ.μ. στο

αμφιθέατρο του Μουσικού Σχολείου Πυλαίας (τέρμα

γραμμής του λεωφορείου 11), διοργανώνεται από το δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη, με τη συνεργασία των τοπικών

σχολικών επιτροπών.

Μεταξύ των άλλων θα συζητηθούν η διαμόρφωση της

επαγγελματικής ταυτότητας του εφήβου, τα πτυχία και τα

μεταπτυχιακά με υψηλή ζήτηση και προοπτική, τα

σύγχρονα επαγγέλματα και οι νέες τάσεις στην παγκόσμια

αγορά εργασίας, καθώς και θέματα που αφορούν στην

ανάπτυξη της προσωπικότητας και στις ατομικές

δεξιότητες.

«Μαζί με διακεκριμένους εισηγητές και ειδικούς

επιστήμονες και σε συνεργασία με τις σχολικές

επιτροπές μας διοργανώνουμε μια ημερίδα για να

βοηθήσουμε τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, αλλά

κυρίως τη νέα γενιά να ανακαλύψουν και να ιεραρχήσουν

τις ανάγκες τους, προκειμένου να κάνουν μια όσο το

δυνατόν πιο επιτυχημένη επαγγελματική επιλογή. Η
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επιλογή του επαγγέλματος δεν μπορεί και δεν πρέπει να

είναι ένα τυχαίο γεγονός. Ιδιαίτερα σήμερα που ο αγώνας

για μια θέση εργασίας στην αγορά εργασίας έχει γίνει

εξαιρετικά δύσκολος», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στην εκδήλωση συμμετέχουν το Αριστοτέλειο

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, το Πανεπιστήμιο

Μακεδονίας, η Πολυτεχνική Σχολή του ΑΠΘ, το CEDEFOP,

το ΚΕΣΥΠ Θέρμης και η Περιφέρεια Κεντρικής

Μακεδονίας.

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Ευάγγελος Παπαγιάγκου,

Χημικός (Med MBA), ενώ χαιρετισμό θα απευθύνει η

πρόεδρος των σχολικών επιτροπών του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη Ελένη Γιαννούδη.

Πλαστικοί Χειρουργοί

Τ. Βρύζας-Πλαστικός
Χειρουργός στη Θεσσαλονίκη
για Άμεσα Αποτελέσματα!

plastikos-thessaloniki.gr/

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

 σχόλια αναγνωστών


